
 

令和４年度「感謝の気持ちを花束と一緒に！」における 

「大切な人への花にそえる一行メッセージ」審査結果 

 

 

○年間大賞（九州農政局長賞） 

・宮崎県  ～ 両親 ～ 

一人暮らしを始めてから自分が凄く大切にされていたと感じました。これから恩返しをする

ので、長生きして下さい。この花はその始まりの証です。 

 

 

○九州花き振興協議会長賞 

・「いい夫婦の日」 年間大賞（九州農政局長賞）に同じ 

 

・「バレンタインデー」 

 鹿児島県 ～ 夫 ～ 

あなたを想って選ぶ花束。このひとときも私を幸せにしてくれてありがとう。あなたに出

逢えて本当によかった。 

 

 

○「いい夫婦の日」県優秀賞 

 ●福岡県 ～ 妻へ ～ 

花が好きな笑顔でやさしい人が育てたばらの花。喜ぶ人の顔を思い今日もばらの花をラッ

ピング 思いを伝えるお手つだいありがとう！！ 

 

  ●佐賀県 ～ 妻へ ～  

毎年 11月 22日を迎える度に「僕らはいい夫婦」なのかなあと思います。いい夫婦への第

一歩としてひとまず今年は花を買って帰ります。 

 

 ●長崎県 ～ 夫へ ～ 

お付き合いしている頃、記念日のたびに花束を贈ってくれたよね。あれから２５年。家に

お花を飾る毎日が幸せです。 

 

 ●熊本県 ～ 元夫へ ～ 

初デートの日小さなブーケを持って現れた貴方。10 年後はリングと共に大きなブーケを

持って同じ場所に現れた貴方。貴方と過ごした日々は幸せでした。 

 

 ●大分県 ～ 妻へ ～ 

  子育て、孫の世話と長い間お疲れ様でした。ありがとう。これからは二人の時間を大切

に温泉旅行や美味しい料理を楽しみましょう。お礼の花束を贈ります。 

 

●宮崎県 年間大賞（九州農政局長賞）に同じ 



 

 ●鹿児島県  ～ 天国の父へ ～ 

花に興味がなかった私が、今は花言葉を調べながら花を選んでいる。もっと言葉にして伝

えたかった。沢山のありがとうを。お父さん、届いていますか？ 

 

 

○「バレンタインデー」県優秀賞 

 ●福岡県 ～ 妻へ ～ 

 花が大好きなあなたと出会い、結婚してから今年で 10 年。「結婚記念日」年数分のバラを

プレゼントしてきました。これから先もあなたと沢山の笑顔と幸せを分かち合いたい。 

  

  ●佐賀県 ～ 母 ～ 

なんだかんだ世界で 1番大切な人です。いつもは素直に言えないけど本当にありがとう。親

孝行します。 

 

 ●熊本県 ～ 父母へ ～ 

孫が出来、今になって子育ての大変さを知りました。父母の話しをもっと聞きたくなり、花

束をもって、今から実家へ行きますね！ 

         

 ●大分県 ～ 母親 ～ 

迷惑も心配もたくさんかけてしまったけど、いつも味方でいてくれてありがとう。感謝と

一緒に花をおくります。ありがとう。 

 

 ●宮崎県 ～ 両親へ ～ 

大好きな存在だった父と母。その背中は小さくなったけど、変わらず咲く玄関の花。永く永

くこの風景があります様に。元気でいてね。 

 

  ●鹿児島県  

九州花き振興協議会長賞に同じ 

 

※長崎県は応募なし 

 

 

○応募総数 ７９０点 

 ・「いい夫婦の日」６１２点 

（福岡県３３８点、佐賀県５８点、長崎県９２点、熊本県６４点、大分県１０点、宮崎県２６点、 

鹿児島県２４点） 

 

・「バレンタインデー」１７８点 

（福岡県３２点、佐賀県３点、熊本県５６点、大分県２３点、宮崎県１６点、鹿児島県４８点） 

 


